

# 美法僑社慶耶誕 歡喜相聚敘情誼

## 美國芝加哥

**【本報訊】**芝加哥中華會館22日舉行耶誕聯歡餐會（右圖），華埠地區300多位耆老參加，中華會館主席黃于紋、前主席黃懷德、伍健生、梅國彬、劉國新及芝加哥僑教中心主任王偉讚都到場祝賀耆老佳節快樂。

黃于紋致詞時感謝各方慷慨捐贈食品及禮物，讓耆老能歡度耶誕



佳節，會館唱歌班也為耆老帶來多首耶誕歌曲，炒熱現場氣氛。

王偉讚隨後代表僑務委

員會致贈音響設備給中華會館，由黃于紋代表接受，並感謝僑委會對海外僑胞的關懷。



## 法國巴黎

**【本報訊】**20多位旅法台商及鄉親24日在巴黎歡聚共度平安夜，包括僑務諮詢委員蔡國泰及陳毓娟、僑務委員林奇雋、僑務顧問郭珮涵、僑務促進委員丘世璿、

鄭蓓斐、鄭國正及李河等僑領均出席與會（左圖），駐法國代表處僑務組長林宏穎也應邀參加，並代表僑務委員會委員長吳新興問候致意。

旅法台商僑領每年都在耶誕夜歡聚一堂，互相交換今年的生活點滴。今年與會的台商及鄉親一邊品嘗懷念的家鄉味，並以歌聲凝聚情誼，現場互動熱絡。

# 駐厄代表訪馬恰拉 關心僑胞權益

**【本報訊】**駐厄瓜多代表鄭力城日前訪問EL Oro省馬恰拉市（Machala），並在馬恰拉自由華僑協會會長許勇、前會長黃永昇及副會長黃信樺3人陪同下，會晤省長Esteban Quiroga及當地政府

單位。

鄭力城一行首先拜訪Jambeí灣區海巡營區（下圖），感謝厄國海軍長期提供在當地從事養蝦業的僑胞緊急救難與安全維護。

鄭力城隨後拜訪馬恰拉市警局，盼厄國警方加強維護僑胞安全與權益。

Esteban Quiroga接見鄭力城一行時表示，他曾於2014年赴台北市及高雄市考察，兩市的城市規劃非常值得做為施政參考，期盼未來能繼續與代表處合作。



# 台校生畢業 駐巴拿馬代表祝賀

**【中央社訊】**巴拿馬中華民國台灣學校21日舉行高中部觀光科畢業典禮

（下圖，中央社提供），駐巴拿馬大使劉德立應校長Niika Franco邀請出席

觀禮，祝賀畢業生完成重要學習階段，並肯定學校培育英才的努力。

中華民國台灣學校位於巴拿馬首都近郊的Pacora區，成立於2013年，是中華民國政府協助巴拿馬縮短城鄉教育落差所援建，目前自幼稚園至高中中共有1428名學生。



# 新年盃木球賽 駐星代表與僑胞同樂

**【中央社訊】**新加坡木球協會25日舉行耶誕暨2017年新年盃木球公開賽（右圖，中央社提供），數十名球友競逐看似簡單、實則技巧十足的木球運動，駐星代表梁國新也出席開球儀式，推廣這項由台灣發明的運動。

木球運動是由國人翁明輝參照高爾夫球所發明，非常簡單易學，同時老少咸宜，但是也極富技巧性。

甫到任的梁國新積極走訪僑界，他25日偕副代表戴輝源共同出席新年盃木球賽。



他除向參賽球友祝賀佳節外，也鼓勵持續發展木球運動，並期許能有更多年輕人參與加入。

# 推動數位國家·創新經濟發展方案

